
Na znanje djelatnicima i studentima Odjela za anglistiku 

 

NAJBOLJIM STUDENTIMA ODJELA ZA ANGLISTIKU U AKADEMSKOJ 

GODINI 2011./2012. IZVJEŠĆE O PROVEDENOM NATJEČAJU ZA DODJELU 

NAGRADA 

 

 Na sjednici stručnoga povjerenstva za provedbu natječaja nagrađivanja najboljih 

studenata na Odjelu za anglistiku (u sastavu: Maximiljana Barančić, prof., v. lektorica 

(predsjednik), Emil Šprljan, prof., v. lektor, Tomislav Kuzmanović, MFA i Martina Stojko 

(studentski predstavnik)) u protekloj akademskoj godini i na temelju pristiglih prijava i 

prijedloga četirima kategorijama natječaja, otvorenog 23.11.2012. godine, povjerenstvo 

donosi sljedeće rezultate postupka prijave: 

1) U kategoriji a (najbolji student/-ica na svakoj godini preddiplomskog i diplomskog 

studija prema ostvarenom prosjeku ocjena na godini studija (pet nagrada) 

zaprimljeno je sedam prijava. Za najboljeg studenta prve godine preddiplomskog 

studija prijavio se jedan kandidat: Daria Mišon (4,75). Za najboljeg studenta 

druge godine preddiplomskog studija prijavila su se tri kandidata: Gordana 

Juranko (4,5), Josipa Sabo (4,5) i Andrea Reljić (4,25). Za najboljeg studenta 

treće godine preddiplomskog studija prijavila se Tonka Rodin (4,38). Za najboljeg 

studenta prve godine diplomskog studija prijavilia se Emilija Musap (5,0). Za 

najboljeg studenta druge godine diplomskog studija prijavila se Ivana Plh (5,0). 

 

2)  U kategoriji b (najbolji esej na zadane teme ME AND MY ENGLISH IN THE 

GLOBAL VILLAGE ili MY VISION OF CROATIA IN THE EUROPEAN UNION; 

jedna nagrada) zaprimljene su tri prijave studentica Josipe Sabo, Ane Delija i 

Katarine Frljužec. 

 

3) U kategoriji c ( najbolji prijevod književnoga djela /kratke proze ili poezije/; jedna  

nagrada) prijavilo se četvero studenata: Emil Fabjanac student treće godine 

preddiplomskog studija  – prijevod odlomka kratke priče G. K. Chestertona The 

Blue Cross; Jasna Matek studentica prve godine diplomskog studija – prijevod 

odlomka romana Dona DeLilla Falling Man; Andrea Reljić studentica treće 

godine preddiplomskog studija – prijevod odlomka romana Francisa Scotta 

Fitzgeralga The Great Gatsby i Tamara Vuković studentica treće godine 

preddiplomskog studija- prijevod odlomka romana H. P. Lovecrafta Imprisoned 

with Pharaos. 



 

4) U kategoriji d (najpredaniji/-a student/studentica u nastavnome procesu i/ili 

aktivnostima i projektima vezanim uz anglistiku; pet nagrada) nastavnici Odjela za 

anglistiku predložili su sljedeće studente: Marina Popovića, Kristinu Špralja, Anu 

Bijuklić, Anu Delija, Pavu Parunova, Maju Biondić, Ivonu Kontić, Josipu 

Gašparov, Bernardu Palić, Emiliju Musap, Dariju Mišon, Loreu Ajanić, Lanu 

Batinović, Marijanu Ivančić, Josipu Sabo, Darka Kasanića, Emila Fabjanca, Jasnu 

Matek, Magdalenu Zmaić i Tamaru Vuković. Na temelju provedenoga postupka 

glasovanja/bodovanja nastavnika predloženi studenti postigli su sljedeće rezultate: 

 

MARIN POPOVIĆ  8 

KRISTINA ŠPRALJA 7 

ANA BIJUKLIĆ 6 

ANA DELIJA 3 

PAVE PARUNOV 3 

MAJA BIONDIĆ 3 

IVONA KONTIĆ 3 

JOSIPA GAŠPAROV 3 

BERNARDA PALIĆ 3 

EMILIJA MUSAP 3 

DARIA MIŠON 2 

LOREA AJANIĆ 2 

LANA BATINOVIĆ 2 

MARIJANA IVANČIĆ 2 

JOSIPA SABO 2 

MAGDALENA ZMAIĆ 

TAMARA VUKOVIĆ 

DARKO KASANIĆ 

2 

1 

1 

EMIL FABJANAC 1 

JASNA MATEK 1 

Na temelju provedenoga postupka odabira pristiglih prijava, donosimo sljedeće rezultate 

odabira: 

1) U kategoriji a pristiglo je sedam (7) prijava). Sukladno zbroju ostvarenoga prosjeka 

najbolja studentica prve godine preddiplomskog studija je Daria Mišon s prosjekom 

ocjena 4,75. Najbolje studentice druge godine preddiplomskog studija su Gordana 

Juranko s prosjekom ocjena 4,5 i Josipa Sabo s istim prosjekom ocjena 4,5. Najbolja 

studentica treće godine preddiplomskog studija je Tonka Rodin s prosjekom ocjena 

4,38. Najbolja studentica prve godine diplomskog studija je Emilija Musap s 

prosjekom ocjena 5,0. Najbolja studentica druge godine diplomskog studija je Ivana 

Plh s prosjekom ocjena 5,0. 



 

U ovoj kategoriji ukupno se dodjeljuje šest (6) nagrada. Studentice Daria Mišon, Tonka 

Rodin, Emilija Musap i Ivana Plh dobit će poklon-bon za kupovinu knjiga u vrijednosti od 

450,00 kuna; studentice Gordana Juranko i Josipa Sabo dijele nagradu pa će svaka od njih 

dobiti poklon-bon za kupovinu knjiga u vrijednosti od 225,00 kuna, a sve studentice dobivaju 

i priznanje u kategoriji Najbolji/-a student/-ica u ak. godini 2011./12. na Odjelu za anglistiku. 

 

2) U kategoriji b prijavljena su tri (3) eseja. Nagrada se dodjeljuje studentici Ani Delija 

(poklon-bon u iznosu od 450,00 kuna i priznanje). Priznanje se dodjeljuje u kategoriji 

Najbolji esej na zadanu temu.  

 

3) U kategoriji c pristigle su četiri (4) prijave. Nagrada se dodjeljuje studentici Jasni 

Matek (poklon-bon u iznosu od 450,00 kuna i priznanje). Priznanje se dodjeljuje u 

kategoriji Najbolji prijevod književnoga djela (kratke proze ili poezije).  

 

4) U kategoriji d predloženo je osamnaest (18) studenata. Prema rezultatima bodovanja 

najpredaniji studenti su: Ana Bijuklić, studentica 1. godine preddiplomskog studija; 

Kristina Špralja, studentica 2. godine preddiplomskog studija; Ivona Kontić, 

studentica 3. godine preddiplomskog studija; Marin Popović, student 1. godine 

diplomskog studija te Josipa Gašparov i Bernarda Palić, studentice 2. godine 

diplomskog studija.  

U ovoj kategoriji ukupno se prema pristiglim prijavama dodjeljuje šest (6) nagrada. 

Studentica Ana Bijuklić dobiva poklon-bon (450,00 kn) i priznanje; studentica Kristina 

Špralja dobiva poklon-bon (450,00 kn) i priznanje; studentica Ivona Kontić dobiva 

poklon-bon (450,00 kn) i priznanje; student Marin Popović dobiva poklon-bon (450,00 

kn) i priznanje te studentice Josipa Gašparov i Bernarda Palić dijele nagradu te svaka 

od njih dobiva poklon-bon (225,00 kn) i priznanje.  

 

Budući da su u akademskoj godini 2011./12. studenti 2. godine bili vrlo aktivni u 

nastavnom procesu i aktivnostima povjerenstvo za dodjelu nagrada odlučilo je nagraditi 

poklon-bonom za kupovinu knjiga u vrijednosti od 150,00 kuna sljedeće studente: 

Anu Delija, Ivanu Miše, Iris Ivelja, Tonča Cvrlju, Kristijana Tomasovića, Josipu 

Sabo i Jelenu Prtorić. 

 



 

 

  Sveukupno se dodjeljuje deset (10) nagrada/poklon bonova u iznosu od 450,00 kuna 

za kupovinu knjiga (4500,00 kuna ), četiri (4) nagrade/poklon bonovi u iznosu od 225,00 kuna 

za kupovinu knjiga, sedam (7)  nagrada /poklon bonova u iznosu od 150,00 kuna za kupovinu 

knjiga te četrnaest (14) priznanja. 

 

Nagrade i priznanja će biti dodijeljeni u sklopu tradicionalnog božićnog druženja 

studenata i nastavnika Odjela za anglistiku, 19. prosinca (srijeda) 2012. godine u 18:00 sati u 

Svečanoj dvorani. Ujedno molimo studente i nastavnike na Odjelu da u što većem broju budu 

nazočni svečanom uručenju nagrada i spomenutom druženju. 

 

Predsjednik povjerenstva 

 

 

----------------------------------- 

Maximiljana Barančić, prof., viša lektorica 

 

U Zadru, 12. prosinca 2012.  

 

  

 

 

 

 


